

Město Karlovy Vary se již tradičně zapojilo do celoevropské kampaně „**Evropský týden mobility**“ (16. – 22. září) a „**Evropský den bez aut**“ (22. září), který se tento rok v Karlových Varech konal již potřetí.

Evropský týden mobility je osvětová kampaň pro občany měst, které upozorňuje na problémy se stále narůstající automobilovou dopravou ve městech, a kterým zároveň nabízí možnosti a výhody udržitelných druhů dopravy. Mnohá evropská města už pochopila, že prostor v ulicích patří také chodcům, cyklistům a veřejné dopravě, nejen autům. Ulice mohou být opět místem setkávání, místem pro život. A tomu má Evropský týden mobility pomoci.

V letošním roce byla kampaň zaměřena na téma: „**Doprava a zdraví**“ s heslem "**Prodluž si život, buď aktivní!**"



Ve volnočasovém areálu Rolava se **ve čtvrtek 16. září** shromáždilo na deset šestnáctičlenných skupin školáků 3. – 5. tříd základních škol, kteří plni nadšení přišli soutěžit na **Karlovarské sportovní klání s Koblížkem**

Projektníčkem. Všechny přítomné přivítal 1. náměstek primátora Mgr. Tomáš Hybner a Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad ve spolupráci s Magistrátem města Karlovy Vary a asociací Záchraný kruh si pro ně připravili spousty stanovišť s potřebnými pomůckami. Koblížkovo Maxi Pexeso, Malované projekty - v úvodu sportovního dopoledne si žáci vyslechli krátkou prezentaci o projektech financovaných z ROP SZ a jednotlivé projekty potom malovali dle vlastní fantazie, Stavba Koblížkova hradu z písku, Koblížkovy Puzzle.





Asociace Záchranný Kruh připravila pro žáky výuku první pomoci, kde se žáci učili základní pravidla první pomoci, jak přivolat pomoc, jaké jsou stavy bezprostředně ohrožující život, jaké jsou výkony zachraňující život, co dělat při dopravní nehodě, co dělat při poranění páteře nebo při úrazu elektrickým proudem.



Nezapomnělo se ani na doplnění energie po náročných sportovních výkonech jako skákání v pytli, hra Koblížku, nezlob se!, Řízení letadélka AeROPlán, které si každý sám sestavil, Koblížkův krocket nebo Hod' Koblíhem.





Městská policie Karlovy Vary, oddělení prevence kriminality, zorganizovala pro děti školního věku (2. a 3. třídy základních škol) pod Chebským mostem v **pátek 17. září** zábavně vzdělávací aktivity a ukázky policejní práce a techniky. Policejní pes všechny ohromil svými dovednostmi a poslušností, při prověrce znalostí bezpečné jízdy na kole a dopravního značení si každý vysoutěžil malou odměnu.





Program ekologicky a přírodovědně zaměřených aktivit pro děti školního věku probíhal na ekologické farmě rodinného typu Kozodoj v pondělí 20. září v rámci akce „Farma Kozodoj na kole či pěšky“ s cílem zprostředkovat porozumění přírodě, posílit ohleduplnost a odpovědnost člověka k životnímu prostředí.



Studenti 2. ročníků se v úterý 21. září setkali na Obchodní akademii Karlovy Vary při akci „Šetříme energii – víme jak na to!“ s cílem porovnat si úroveň vědomostí z oblasti alternativních zdrojů energií se studenty jiných středních škol. Informace čerpali z prezentace studentů Obchodní akademie o úsporách energie, součástí byla i výstava projektů studentů o energiích.



Karlovy Vary městská hromadná doprava po celý den zdarma. Byla také vyhrazena oblast, kudy běžně jezdí auta, pouze pro chodce a v rámci uzavírky proběhla akce „**Ulice pro děti**“, kdy děti z mateřských školek malovali křídami na silnici. Každý umělec si vymaloval sladkou odměnu. K evropskému dni bez aut se také připojilo **Cyklocentrum Vondráček**, které podpořilo akci 20% slevou na sortiment jízdních kol a cyklodoplňků.



Ing. Petra Hnátková
koordinátor projektu Zdravá města a MA21
odbor rozvoje a urbanismu,
úřad územního plánování